
 

➢ ¿Cómo se calcula el valor tasado de 

mis muebles y accesorios? ¿Cómo se 

calcula el impuesto? 

El valor tasado se determina mediante 

un porcentaje establecido (basado en el 

año de compra) del costo capitalizado 

original de cada artículo. Estos 

porcentajes se encuentran en el frente de 

la declaración titulada Anexo A. Por 

ejemplo, los bienes personales puestos 

en servicio en el año calendario anterior 

se evalúan al 80% de su costo 

capitalizado original. Para el año 

calendario anterior a ese, al 70% de su 

costo capitalizado original. El porcentaje 

disminuye anualmente un 10% hasta 

llegar al 30%, luego se mantiene en ese 

nivel hasta que deja de estar en servicio. 

➢ ¿Deben declararse los vehículos en 

esta declaración? 

 

No. Los vehículos que circulan por 

carretera, como automóviles, camiones 

y remolques, deben informarse en línea 

en www.winchesterva.gov. Por favor 

llame al 540-667-1815, opte. 4 para 

obtener más información sobre el 

impuesto a la propiedad personal del 

vehículo. 

 

➢ NO se aceptarán informes “IGUAL 

QUE EL AÑO PASADO” o “0” y la 

empresa se considerará no declarante. 

 

 

 

Información del contacto 

 

Para información de evaluación: 

Comisionado de Ingresos 

División de Impuestos Comerciales: 540-667-

1815, opt. 4.  

Sitio web: www.winchesterva.gov  

Correo electrónico: cor@winchesterva.gov 

 

 

Para información de pago: 

Tesorero 

Teléfono: 540-667-1815, opt. 3. 

Sitio web: www.winchesterva.gov 

Correo electrónico: 

winctreasurer@winchesterva.gov 
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➢ ¿Qué es la propiedad personal tangible 

comercial? Todos los muebles, accesorios, 

maquinaria, herramientas y equipos 

informáticos programables utilizados en los 

negocios de la ciudad de Winchester se 

consideran propiedad personal tangible 

comercial. Los equipos informáticos 

programables incluyen todos los equipos 

informáticos y periféricos, el hardware y 

todo el software operativo. 

 

 

 

➢ ¿Quién debe presentar una declaración 

del Impuesto sobre Bienes Personales 

Tangibles Empresariales? Las empresas 

deben informar los bienes muebles tangibles 

que poseen, alquilan o poseen en la ciudad 

de Winchester a partir del 1 de enero de 

cada año. Si tiene un negocio en Winchester 

y no es propietario, alquila ni posee bienes 

personales, debe firmar y devolver el 

formulario con una declaración adjunta 

confirmando que no tiene bienes personales 

con una explicación de cómo conduce su 

negocio sin el uso de bienes personales. 

 

 

 

➢ ¿Cuál es la fecha límite para la 

presentación? Presente su solicitud a más 

tardar el 1 de mayo para evitar sanciones por 

presentación tardía. Su factura de impuestos 

se le enviará por correo en octubre y el pago 

vencerá el 5 de diciembre o antes. 

 

 

 

 

 

➢ ¿Cuál es la multa por no presentar esta 

declaración de impuestos antes del 1 de 

mayo? La multa por presentación tardía es 

del 10% del impuesto determinado 

adeudado. Se incurrirán en multas e 

intereses adicionales si el pago se retrasa 

(después del 5 de diciembre). 

 

 

➢ Si dejé de hacer negocios (vedí, transfirí 

propiedad o trasladé mi negocio fuera de 

la ciudad de Winchester) después del 1 de 

enero, ¿todavía debo presentar esta 

declaración? Sí. Si estaba en el negocio el 1 

de enero, debe presentar la declaración en o 

antes de la fecha límite de presentación del 1 

de mayo. Asegúrese de indicar la fecha 

exacta de cese del negocio en la declaración. 

 

 

 

➢ ¿Qué se entiende por “costo capitalizado 

original”? Este es el costo real de la 

propiedad personal tangible del negocio 

antes de cualquier provisión por 

depreciación. Incluye todos los costos 

asociados con la puesta en uso de un activo 

(como impuestos sobre las ventas, gastos de 

envío y flete, mano de obra de instalación, 

etc.). Si la propiedad se contabilizó como 

gastos según la Sección 179 del Código del 

IRS, su costo capitalizado original es la 

cantidad que se contabilizó a efectos de 

impuestos federales. El Procurador General, 

en la Opinión 08-109, define el costo 

original como “…el costo de la propiedad 

personal empleada en un comercio o 

negocio pagado por el propietario que 

primero compró la propiedad personal a un 

fabricante o distribuidor. En otras palabras, 

el costo pagado por las compras originales 

o primeras de dichos bienes personales. 

➢ Si cesé (vendí, transfirí propiedad o 

trasladé mi negocio fuera de la ciudad de 

Winchester) después del 1 de enero, ¿se 

prorrateará mi impuesto? No. El impuesto 

comercial tangible no está prorrateado. 

 

➢ Algunos de mis bienes personales 

tangibles están totalmente depreciados. 

¿Tengo que reportar estos artículos? Sí. 

Se deben declarar todos los bienes 

comerciales, incluso los artículos que están 

totalmente depreciados o contabilizados 

como gastos para fines del IRS. Si el IRS no 

le exige que presente un programa de 

depreciación, adjunte una lista detallada de 

todos sus bienes personales a la declaración, 

incluida la fecha de compra y el costo 

capitalizado original de cada artículo. 

 

➢ Soy propietario de bienes personales que 

alquilo a otros para su uso comercial, 

pero mi acuerdo con ellos les exige que 

paguen los impuestos locales que puedan 

imponerse. ¿Tengo que declarar la 

propiedad arrendada en este formulario? 

Sí. Como propietario de la propiedad, usted 

está obligado a presentar la declaración y 

pagar la tasación del impuesto, incluso si 

tiene un acuerdo privado con su 

arrendatario. 

 

➢ Alquilo propiedad mueble tangible de 

otros. ¿Tengo que informar estos 

elementos si el arrendador se los informa 

a usted? Sí. Por ley, usted debe informar 

todos los bienes que tenga en su poder, 

incluidos los bienes arrendados. Esta 

información nos permite comprobar que el 

arrendador ha reportado la propiedad y está 

debidamente tasada. 


